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1. Přeložení síly do jiného působiště 
Při řešení reálných případů potřebujeme přeložit sílu do jiného působiště. Postupujeme takto: 

Do požadovaného místa přeložení přidáme překládanou sílu. Aby soustava zůstala staticky 

nezměněná musíme přidat silu stejně velkou opačně orientovanou. 

Důsledkem přeložení síly je vznik silové dvojice. Velikost silové dvojice je roven součinu síly 

a kolmé vzdálenosti přeložení 
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2. Otázky a úkoly: 
 

1. Určete velikost momentu, který vznikne přeložením síly. 

F=500N, a=220mm 

 
 

2. Jak velký bude výsledný moment přeložíme-li obě síly do osy y. 

F1=500N, D1=100mm, D2=200mm 

 

 
 

 

 

  


